

РУКОВОДСТВО ПО УКЛАДКЕ, ОЧИСТКЕ И ОБСЛУЖИВАНИЮ ПАРКЕТНОЙ ИЛИ ИНЖЕНЕРНОЙ ДОСКИ

Данная памятка посвящена процедурам по правильному выполнению укладки паркетной или инженерной доски и дальнейшему уходу за ним.

Когда вы приобретаете паркет, важно следовать правильным шагам, чтобы он служил вам долгие годы и сохранял свой безупречный вид. Первое, с чего стоит начать, — это подготовка основания. Основание должно быть идеально ровным. Для проверки используйте двухметровую рейку и убедитесь, что отклонения не превышают 3 мм на всю длину.

Также крайне важно контролировать уровень влажности основания, который не должен превышать 3%. Для этого вы можете воспользоваться влагомером или провести простой тест с помощью приклеенной полиэтиленовой пленки.

Гидроизоляция — обязательный этап для защиты паркета от влаги. Расстелите полиэтиленовую пленку толщиной 0,2 мм по всей площади, делая нахлест полос в 20 см, и оставляйте заход на стены.

При выборе метода укладки у вас есть два основных варианта — клеевой и замковый. Для помещений площадью более 50 м² рекомендуется клеевой метод, требующий соблюдения всех технологических зазоров и четкого времени полимеризации. Замковая система, или плавающий пол, предполагает использование специализированной подложки и оставление компенсационных зазоров.

Следующий важный аспект — температурные швы или деформационные зазоры. Эти швы закладываются по периметру помещения и в дверных проемах, чтобы ваш паркет мог выдерживать изменения температуры и влажности, оставаясь при этом в отличном состоянии.

Если вы планируете использовать паркет в помещениях с подогреваемыми полами, следите за тем, чтобы температура их поверхности не превышала 27°C. Тёплый пол должен быть установлен под всем покрытием равномерно, а не зонально, чтобы избежать перепадов температуры, которые могут негативно сказаться на состоянии паркета. Также, если в стяжке под паркетом проходят трубы с отоплением, они обязательно должны быть в термоизоляционных рукавах. Это снижает риск перегрева отдельных участков и защищает паркетное покрытие от деформации. Это особенно важно для паркета бренда COSWICK. Для теплых полов подходят только декоры, покрытые маслом, а не лаком, и не рекомендуется использовать паркет из породы дерева орех на теплые полы.

Уход за паркетом начинается с бережного обращения. Избегайте царапин и сколов, не ходите по полу на шпильках, коньках, роликах и старайтесь не ронять острые предметы. Проявление заботы к поверхности поможет сохранить её красоту и защитить от повреждений. Также не следует мыть паркет агрессивными химическими составами — они могут повредить поверхность. Лучше использовать специализированные средства для чистки паркета, которые не содержат агрессивных компонентов. Для поддержания паркета в идеальном состоянии производите регулярную сухую уборку с использованием мягких щеток или пылесоса. Чтобы избежать повреждений, рекомендуется надевать войлочные накладки на ножки мебели и использовать защитные коврики у входов.

Особое внимание стоит уделять контролю уровня влажности в помещениях, где уложен паркет. Избыточная или недостаточная влажность может негативно сказаться на состоянии покрытия. Рекомендуется поддерживать влажность в пределах 40–60%. При необходимости, установите увлажнители воздуха или осушители для поддержания оптимального микроклимата. Кроме того, следите за температурным режимом в помещении, чтобы паркет не подвергался резким перепадам температуры.

Следуя рекомендациям производителя по укладке и уходу, вы гарантируете сохранение гарантии на напольное покрытие.